

'राजस्थान डिजीफेस्ट आईटी डे - 2018' जयपुर में

देश का सबसे बड़ा चार दिवसीय आईटी कार्निवल 18 से

ब्यूरो/नवज्योति, नई दिल्ली

जयपुर में आगामी 18 से 21 मार्च तक चार दिवसीय आईटी कार्निवल का भव्य आयोजन होगा। भारत में होने वाला अभी तक का यह सबसे बड़ा आईटी और स्टार्टअप फेस्टिवल होगा। जिसमें विश्वभर के आईटी और उद्यमशीलता से जुड़े करीब एक लाख से अधिक लोगों के भाग लेने की उम्मीद है।

सोमवार को यहां आईटी कार्निवल की जानकारी देते हुए राजकाम्प इंफोसर्विसिज के निदेशक (तकनीकी) उदय शंकर ने बताया कि इस कार्निवल में 65 लाख रुपए के हैकेथोन पुरस्कारों के अलावा 20000 से अधिक पुरस्कार जीतने के अवसर यहां आने वालों के लिए उपलब्ध होंगे। उदय शंकर ने बताया कि पिछले

दो वर्षों की सफलता के बाद राज्य के सूचना प्रौद्योगिकी और संचार विभाग की ओर से आगामी 18 से 21 मार्च को जयपुर में पर राजस्थान डिजीफेस्ट-आईटी-डे के तीसरे संस्करण का आयोजन किया जाएगा। यह आयोजन उन बिजनेस लीडर, इनोवेटर, उद्यमियों को एक जगह एकत्रित होने का अवसर प्रदान करेगा। जिन्होंने अपने विचारों को नई दिशा देते हुए सफलता हासिल की है।

दुनिया के सबसे बड़े हैकेथॉन का होगा आयोजन : उदय शंकर ने बताया कि 19 मार्च को 5000 से अधिक कोडर के साथ दुनिया के सबसे बड़े हैं हैकेथॉन- 4.0 का शुभारंभ होगा। यह एक 36 घंटे की लगातार कोडिंग प्रतियोगिता है। इसमें उत्कृष्ट कोडर, डेवलपर्स और डिजाइनरों को कई विषयों पर अपने आउट-ऑफ-द-बॉक्स विचारों का उपयोग करने के लिए मंच प्रदान किया जाएगा। जहां पुरस्कार के रूप में 65 लाख रुपए और राज्य सरकार के साथ काम

करने का एक अवसर प्राप्त होगा। इसमें हरियालीयुक्त 'ग्रीन-ए-थॉन' भी होगा। जो एक तरह का हैकेथॉन है। इसके अतिरिक्त 'एड्युहैक' का भी आयोजन किया जा रहा है, जो 24 घंटे की है। केथॉन प्रतियोगिता है जिसका उद्देश्य राज्य के शिक्षकों, प्रोफेसरो, व्याख्याताओं और शिक्षाविदों को ऐसा मंच उपलब्ध करवाना है। जहां वह अपने नए विचारों से शिक्षा व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए सुझाव पेश कर सकें।

रोजगार के मिलेंगे हजारों अवसर : इस आयोजन से दस हजार से अधिक नौकरी के अवसरों के साथ, राजस्थान आईटी-डे 'जॉब-फेयर' नियोक्ताओं, तकनीकी प्रबंधकों और उम्मीदवारों को एक मंच पर लाएगा। जो सही कंपनी और उत्कृष्ट अवसर की खोज कर रहे हैं। यह प्लेटफॉर्म न सिर्फ भर्ती प्रक्रिया में तेजी लाएगा। बल्कि यह भी जानकारी देगा कि अग्रणी कंपनियां किस तरह के स्किल की तलाश में रहती हैं।